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Beantworten Sic bitte alle Fragen AVEASI LuiiAK)

SECTION A AT ot
I ESEVERSTEHEN btﬂ‘,[r

[esen Sic den Text und beantworten Sic die Fragen dazu,

Text

fch heife Brigitte Wiegand und hier ist mein Mann. Ingo. Wir wohnen i Frankiurt i
Bockenheim. Unsere Wohnung ist nicht schlecht., Sie hat vier Zimmer. ¢ine Kiiche. ¢in
Bad und eine Gistetotlette, obwohl wir noch kein Kind haben. Uhnsere Wohnune liegt
schr glinstig, Leider ist sie aber sehr Taut und sic hat keinen Balkon. Wir bezahlen S05

| kadt. 1in Haus mit Garten ist unser Traum. Es gibt aber leider nur wenige Hiuser.
Uind die sind fast immer sehr teuer und hieeen auch meistens auPerhalb, Mein Mann und
ichor arberten berde v Franke . und wir wollen bier wohnen. Ficentlich
mochten wir baven. aber das nicht In Frankturt kann das niemand bezahlen.

I'ragen "
. . : . . A
Wie heifjt das Ehepaar im Text? LAl LN

Wo wolint es? SERV E[l
CHREIBUBUNG -

Was [t eine Wohnung hat ¢s?
Wie sieht lhre cigene Wohnung aus = Bitte beschreiben &

- s

Wie viele Kinder hat das Ehepaar?

AR | R

Was [Gr ein Haus hiitte es gern?
10 Punkte

ste voll,

Zum Beispiel. die Grosse. wice vicle Zimmer., die Farbe. usw., (Max, 60 Warter)
Punkte

SECTION B HORVERS TETIEN

horen das Gespréich drei mal und beantworten Sic dic FFragen dazu.

Gespriich Eins: Wie viel kostet ..., K

I Schinkenplate

2 Hihnchen

2 Giemiisesuppen

S )
S B Uil LiBnAE T .l

3 Kalfee
2 Eis mit Sahne '{E\S
3 Bratlische

2 Rindersteaks
3 Obstkuchen



4 Cola

2 Kallee ———

2 Aplelkuchen -
Ste hdren den Text nur zwei mal und beantworten die Fracen dazu. e i( \
Wie spil ist es?? 5 &ri ‘
Situation ¢ins ; _ . -\ !‘ ‘
Situation zwel 7. “-,'lf"k h\" .
Situation drei S o\ e

Sttuation vier
Sttuation (inl
Situation sechs .
Situation sichen
Situation acht

30 Punkte

SECTION C: GRAMMATIK UND ALLTAGSKOMNMUNIKATION

1. Peter hat morgen Geburtstag. Was meinst du. was kénnen wir kaufen? Eine Uhr?

G Eiie. . ... . Kamera? Das geht nicht. e hat schon ooeine.. oo
b Taschenlampe? Das geht nicht. Er braucht ...
¢ igaretten?! Das.geht nicht. Erraucht. .o
n Geschirr! Das gehtnicht Lo hat schoneoo
c Iland!.  Das eeht nicht Maria kault schon...oooo
C ) Wein? Das geht nicht. Karl kault schon......ooo .

3 Punkte

2. Welches Modalverb passt? Fraiinzen Sie Lkénnen™. machten. miissen. dirfen,
A6 S doch jetzt nicht mehr teiern!
CLo N D ilind warum nicht? deha morgen nicht arbeiten und ... lange
f‘ ?:} schlaten ) B o .
2% W ¢ c-Aberesist 22 Uhr. Wirneene, schlalen. Wir . oeecennnne. um scehs
-~ ;C:] Uhr aulstehen.
T a2 do T Und wann. ich dann feiern? Vielleicht mittags um 2woll? Da hat
:‘;H doch niemand Zeit. da ... doch nicmand kommen.
- ¢, e-Das ist Thr Problem. Jetzt .ooeeeen. Sic leise seimn. sonst holen wir die Polized.
- . "-Die Polizei? Warum dann?eooeeoenen. man hier nicht feiern?
L B AT man keine laute Musik spiclen.

10 Punkte
3. Machen sic § Siitze mit den foleenden Verben: aufstehen, spazierengehen,
aufriiumen, zustimmen und verstehen, Benutzen Sic bitte die

ronomen du, Thr

11111 T,
Punkie
4. Schreiben Sie § Siitze in der Vergangenheit mit diesen Wartern
LooDele machen o nterricht  Fehler
i, Moy = kochen = letze Woche — [trmich  Reis
ni. Du o letztes Jahr = Urlaub - machen
o e detzter Monat - in Deutschland - heiraten
Punkie



